תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג
כפל מספרים בדרך של פילוג
חלק א
פתרו את התרגילים בדרך של פילוג:
א.    285 x 6 = 
.ב    228 x 5 = 

ג.    135 x 8 = 

ד.    260 x 4 = 

ה.    110 x 5 = 

.ו    720 x 4 = 

.ז    850 x 5 = 

ח.   107 x 8 = 

.ט   904 x 3 = 

.י   175 x 6 = 
חלק ב

פתרו כל תרגיל בשתי צורות שונות: א. פילוג בעזרת חיבור.

                                                   ב.  פילוג בעזרת הצגת אחד הגורמים כהפרש.
1. 85 x 3 = 
  85 x 3 =

2. 22 x 6 = 
       22 x 6 =
3. 135 x 8 = 
       135 x 8 = 
4. 260 x 4 = 
       260 x 4 = 
5. 110 x 5 = 
       110 x 5 = 
6. 720 x 4 = 
       720 x 4 = 
7. 850 x 5 = 
       850 x 5 =
8. 107 x 8 = 
       107 x 8 = 
חלק ג

השלימו את המספרים החסרים בתרגילים הבאים:
א.    5 x ____ =   5 x 10 + 5 x 3
.ב    8 x ____ =   8 x 100 + 8 x 20 + 8 x 3
ג.    3 x ____ =   3 x 10 + 3 x 7
ד.    6 x ____ =   6 x 100 + 6 x 5
ה.    9 x ____ =   9 x 10 – 9 x 1
.ו    7 x ____ =    7 x 100 – 7 x 20  + 7 x 2
.ז    8 x ____ =    8 x 100 + 8 x 5 – 8 x 1
ח.   7 x ____ =    7 x 50 – 7 x 1
.ט   4 x ____ =    4 x 200 – 4 x 10 + 4 x 2
.י   5 x ____ =     5 x 30 + 5 x 5
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